

击败小威夺美网冠军 大坂直美成李娜之后亚洲第一人

据新华社纽约9月8日电(记者王集旻 潘毅)在8日进行的美国网球公开赛女单决赛中,日本20岁小将大坂直美创造历史,直落两盘以6:2、6:4战胜自己儿时偶像、美国名将小威,为日本获得历史上首个网球大满贯赛事单打冠军,同时成为继中国金花李娜之后,第二位来自亚洲的网球大满贯单打冠军。

小威是23个单打大满贯冠军得主,自去年9月生下女儿奥林匹亚之后,小威本赛季强势复出,并誓言冲击由澳大利亚网球名宿考特保持的女子选手24个大满贯单打冠军的纪录。然而美网决赛面对年轻的大坂直美,小威完全处于下风,大坂直美最终仅用了1小时19分钟就获得决赛的胜利。

这场比赛第二盘充满戏剧性,小威多次和当值主裁拉莫斯发生争执。在第2局比赛里,拉莫斯宣布小威违反规则,从位于球员包厢处的教练那里获得指导,并对小威进行了警告处罚。小威走到拉莫斯面前解释说,自己的团队只是做出了加油和鼓励的手势,并非场外指导。

随后第5局比赛小威遭到破发后,懊恼之余摔了拍子,拉莫斯对她进行了罚扣一分的处罚,意味着在第6局大坂直美的发球局上来就是15:0的比分。此时小威情绪有些失控,她上前同拉莫斯理论,再次说起接受场外指导的那次处罚,认为拉莫斯应该收回警告处罚,并对她道歉。“我是一个小女孩的母亲,我绝对不会撒谎!”小威大声对拉莫斯说。

第7局结束之后的局间休息中,小威坐在场边继续大声同主裁理论,表示拉莫斯侮辱自己的人格,并将拉莫斯称作“小偷”“骗子”,拉莫斯认为小威用言语对其进行了攻击,据此对小威进行了第三次判罚,这次是判处小威第8局告负,原本大坂直美以4:3领先,结果直接变为5:3领先。这个判罚让小威难忍泪水,当时的场面也一度失控。

随后第9局虽然小威顺利保发,但是最后一局大坂直美没有让到手的溜走,强势保发后获得比赛胜利。

比赛结束后,小威拥抱了大坂直美,对其表示祝贺,但却没有同主裁握手。

比赛虽然有争议,但却难掩大坂直美



当地时间9月8日,大坂直美在颁奖仪式上举起冠军奖杯。新华社记者 王迎 摄

的出色,整个美网她七战仅仅丢掉一盘。而本次决赛是大坂直美职业生涯第二次同小威交手,在赛季初的迈阿密网球赛上,日本小将就曾直落两盘战胜过小威。

20岁的年纪让大坂直美成为十余年来美网最年轻的女单冠军,不过她还是保持了一贯的低调。她说:“我不会为自己设定长远目标,我需要一步一个脚印慢慢来。”

我市举行“世界健身气功日”活动

□记者 丁进阳

本报讯 平顶山市2018年“世界健身气功日”暨2018年全国百城千村健身气功交流展演系列活动于9月8日在市体育村举行。我市800名健身爱好者参与本次活动。

当天,800名健身爱好者分别进行了健身气功八段锦、五禽戏、马王堆引导术、导引养生功十二法等功法展演。

今年“世界健身气功日”的主题是“健身气功 养生之道”。

全国象棋业余棋王赛 河南赛区南阳预选赛: 我市象棋老将武全明 夺老年组第三名

□记者 丁进阳

本报讯 2018年全国象棋业余棋王赛河南赛区南阳预选赛于9月8日在南阳举行。我市69岁老将武全明参赛,并夺得老年组第三名。

据了解,全国象棋业余棋王赛由国家体育总局棋牌运动管理中心发起,自2016年开始,每年一届,面向全国选拔象棋棋手。

本次南阳预选赛共有140多人参赛,比赛分为公开组、老年组、少年组和儿童组。南阳市以外选手不占用选拔名额。

我市老将武全明参加了老年组比赛,共进行了七轮对决,以三胜二平二负积8分获得老年组第三名。

武全明是我市平煤神马集团飞行公司退休职工,酷爱中国象棋,经常自费外出参加各种比赛。他说:“退休了没事干,就这一个爱好,出去打个比赛,到处走走看看,就当旅游了。”

西班牙队大换血 热身赛击败英格兰队 斗牛士军团重新起航

本报讯 新任主帅、全新阵容,虽然只是欧洲国家联赛的一场热身赛,但能够击败世界杯四强球队英格兰,这对于重建中的西班牙来说,算是不错的开局。

9月9日凌晨,在欧洲国家联赛的一场焦点比赛中,英格兰坐镇温布利大球场迎战西班牙,拉什福德上半场帮助英格兰破门,萨乌尔、罗德里戈先后为西班牙建功,最终,西班牙客场2:1逆转战胜英格兰,西班牙新任主帅恩里克迎来执教开门红。

恩里克执教首秀 西班牙逆转取胜

今年世界杯前后,西班牙国家队经历了戏剧性的换帅风波。就在世界杯正式开打前,西班牙足协解雇了洛佩特吉,临时任命耶罗率队征战世界杯;世界杯结束后,耶罗离任,西班牙足协马不停蹄宣布恩里克成为新任西班牙主帅。

接任主帅两个月后,恩里克终于迎来了西班牙国家队的执教首秀,对手是刚刚在俄罗斯世界杯上闯进四强的英格兰。“很完美的一个选择,虽然我们知道比赛会很艰难,但是我们的目标就是享受比赛。”赛前接受采访时,恩里克显得很轻松。

比赛开始,主场作战的英格兰率先占据主动,第11分钟,卢克·肖高带球长途奔袭后送出精妙传球,拉什福德右脚推射破门,英格兰取得领先。仅仅两分钟过后,西班牙还以颜色,萨乌尔禁区内凌空抽射,帮助西班牙扳平比分。第32分钟,利用前场任意球机会,罗德里戈门前

抢点垫射破门,西班牙2:1反超比分。伤停补时阶段,维尔贝克成功破门,但主裁判判罚冲撞门将犯规,进球无效,2:1的比分保持到终场。

黄金一代仅剩两人 全新西班牙起航

俄罗斯世界杯结束后,伊涅斯塔、皮克、席尔瓦先后宣布退出西班牙国家队,雷纳落选本期西班牙大名单,取得2010年世界杯冠军的西班牙黄金一代23人中,仅剩拉莫斯、布斯克茨两人还在坚守。

而且相比于2018年世界杯的参赛阵容,新任主帅恩里克对国家队进行了大换血,世界杯大名单中的23人,仅有13人留

在了国家队,科克、阿尔巴等世界杯主力都无缘本次阵容。

“除了之前和皮克交流是否从国家队退役的问题之外,我还没有和任何一名国家队成员有过交流,这就是我的执教风格,因为我觉得没有必要提前和他们说什么。我并不想在西班牙国家队进行革命性的改革,我只是选择了我认为应该进入国家队的球员。”对于自己的选择,恩里克解释道。

9月11日,西班牙还将主场迎战新科世界杯亚军克罗地亚,对于志在重新崛起的全新西班牙来说,既是一次重大挑战,也是检验实力的宝贵机会。(徐邦印)

瑞士女排精英赛: 中国队位列第五

据新华社瑞士蒙特勒9月8日电(记者刘曲)正在瑞士蒙特勒举行的2018年瑞士女排精英赛中,中国女排8日以3:1力压波兰队,结束了自己在本届精英赛的全部比赛,最终成绩在8支参赛队伍中位列第五。

成人高招招生

河南师范大学、郑州轻工业学院、河南工学院平顶山市工业学校函授站招生专业(专、本科):学前教育、行政管理、会计学、机械设计制造及其自动化、电气工程及其自动化、电子信息工程、汽车检测与维修技术、物流管理、市场营销等二十多个专业。

网上报名时间为2018年9月4日-13日
详情咨询0375—7663070、13087065199

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 64.52 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注

